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EXERCICE 5 

Au 31/12/N, Monsieur Chevalier vous donne les renseignements suivants concernant son entreprise : 

 Matériel et outillage industriel   246 000 € 

 Bâtiment     510 000 € 

 Emprunt SOVECO    350 000 € 

 Camionnette     65 000 € 

 Compte à la BNP    32 000 € 

 Mobilier     45 000 € 

 Matériel de bureau    83 000 € 

 Dettes envers l’Etat    14 900 € 

 Créance sur client Leroy   3560 € 

 Créance sur client Vidal    4600 € 

 Créance sur client Falque   3500 €  

 Dettes fournisseur Tisserant   7450 € 

 Dettes fournisseur Calvin   9350 € 

 Caisse      4500 € 

 Capital      à déterminer 
 

 

Présentez le bilan au 31/12/N en faisant ressortir la valeur des fonds propres (capital) 

 

Bilan au 31/12/N 

ACTIF Montants PASSIF Montants 

Actif immobilisé  Capitaux propres  

Matériel et outillage industriel 246 000   

Bâtiment 510 000 Valeur des capitaux propres 615 460 

Mobiliers 45 000   

Camionnette 65 000 Dettes  

Matériel de bureau 83 000 Emprunts 350 000 

TOTAL I 949 000 Dettes fournisseurs 16 800 

Actif circulant  Dettes vis-à-vis de l’Etat 14 900 

Créances clients 11 660   

Banque 32 000   

Avoir en caisse  4 500   

TOTAL II 48 160 TOTAL II 381 700 

TOTAL GENERAL 997 160 TOTAL GENERAL 997 160 
 

 


